

今年全市违规闯入城市隧道造成损失的已发生约30起 货车闯限高禁区事件为何频发

一边是“限高通行标志标牌”的警示,一边是货车肆意通行。近日,南京接连发生两起货车被卡在隧道、桥下的事故。事故视频被发到网上后,不少网友吐槽,夜间货车通行该管管了,“除了超高,不少货车都在快车道上跑,有的甚至直接上高架。”5月18日,现代快报记者了解到,今年以来,货车违规闯入城市隧道造成一定损失的事故已经发生约30起。货车为何屡屡闯入城市隧道?如何防范货车违规行驶带来的损失?记者进行了调查。



扫码看视频

现代快报/现代+记者 李娜



▲大货车因超高卡在跨线桥下
▼大货车卡在隧道里
图片来自网络

货车闯城区隧道造成损失,今年已发生约30起

网友曝光的一段行车记录仪画面显示,5月15日22时许,南京新模范马路一侧的玄武湖隧道入口,电子情报板上“隧道限高禁止通行”红色大字一闪而过。随着镜头向前看,一辆高高的厢式货车正开进玄武湖隧道。在两车道的隧道中,这辆货车几乎压着中间车道线行驶,车顶和隧道顶部只有一点距离。缓缓开了一会儿,货车驾驶员好像感觉到不太对劲,停下车来前后观察,发现已经与隧道顶部发

生“摩擦”,车辆难以通过。评论区里,不少网友表示,幸亏是在夜间,要是发生在白天,估计隧道直接被堵死了。

现代快报记者从负责运营的南京城建隧桥公司获悉,玄武湖隧道内限高4.2米,不允许超高货车通行。当天发现这辆超高货车违规闯入后,立即联系了交警部门。最终,在交警的疏导下,大货车安全驶出隧道。目前,这起事故正在进一步处理中。

5月18日凌晨,启迪大街附近,一辆货车因超高被卡在跨线桥下。接到报警后,交警部门立即前往处置,依法扣留车辆。好在事发夜间,对交通出行影响不大。目前,这起事故也正在进一步处理中。

采访中记者了解到,今年以来,仅在南京城区隧道,排除已经劝离未进入的货车不算,货车违规驶入隧道并造成一定损失的情况已累计发生约30起。

多重提醒仍难以防范外地货车夜间误闯

“城市隧道都是限制超高货车进入的。”南京城建隧桥公司的一名负责人表示,大货车因车身较高,对通行环境有一定要求,所以一般情况下,城市隧道都是禁止大货车通行的。在该部门负责的城区36条隧道、江北11条隧道中,基本是限行超高货车的。

现代快报记者了解到,目前南

京主城区的隧道基本都安装了超高报警装置,即在隧道前方竖立杆线,通过红外或者雷达在4.2米高度进行平扫,一旦有超高车辆进入,就会有语音报警,也会通过附近的电子可变情报板进行提醒;一旦货车闯入隧道,还会有语音系统提示“超高车辆请驶离”。在部分车流较大的隧道两端,运营公司及

交警部门还设有岗亭、驻点,以便发现情况及时处置。

“可能行驶中的大货车大多关着门窗,或驾驶员有一定侥幸心理,在夜间警力较为稀少时,防范效果不是很好。”该负责人坦言,误闯的车辆大多是外地货车,只有少部分是本地车牌,一般是驾驶员不熟悉路况,误打误撞闯入隧道。

网友:货车“乱行”,该好好管管了

目前,交警部门对存在交通违法行为的货车查处,主要通过电子警察查处和人工查处两种方式。今年全省开展的春季公路交通安全专项整治行动中,也包括了对大货车违法行为的重点查处。相关业内人士表示,货车频繁因超高引发事故,除了本身存在交通违法行为外,部分驾驶人不会设置导航以及心存侥幸等也是原因。有的驾

驶人对货车实际载货高度没有一个清晰的概念,因此即便有限高的标志标牌提醒,依然会误闯误入。当前,超高货车误闯的隧道主要集中在玄武湖隧道、九华山隧道、大校场隧道等较外围的隧道。

前有超载货车在夹江大桥翻车事故,后有超高货车频繁“被卡”隧道、桥梁,对此,不少网友吐槽:“南京货车通行该好好管管

了!”现代快报记者了解到,为了防范超高超重货车所带来的风险,近期,南京多部门召开专题会议,计划通过联合行动加强对货车的管理。针对上述情况,相关部门计划在城区外围增设警示牌,并通过加强对现有设备的更新维护、不断迭代升级最新的产品设备、以案说法加强宣传等方式方法,对货车进行提醒。

开封“王婆”南京首秀 45分钟促成两对

“人人都说单身好,人人都往开封跑。”不用跑去开封,在“520”到来之际,“王婆”来南京了!5月18日,被各地网友千呼万唤的开封“王婆”扮演者赵梅来到玄武湖景区,为南京的单身青年们配对象、把把关。

现代快报/现代+记者 张宇文/摄



扫码看视频



“王婆”首秀现场

“爱情魔法师”亮招,45分钟促成两对

上午10点不到,活动现场就挤满了人,有不少是想脱单的单身青年。

00后帅哥小闵带着兄弟们来到现场,“今天是特意过来的,想在‘王婆’的助力下找个兴趣相同的意中人。”被问到理想型是什么样的,小闵还没开口,一旁的好朋友已经抢答:“他喜欢长得漂亮的。哪怕不能上台,等下在台下我们兄弟们也会帮他物色一下。”除了单身青年,现场还有替女儿来物色的阿姨。“我女儿是1994年的,身材比较高。今天来这里,准备帮女儿找个身高180cm、工作稳定,最好是南京本地的男孩。”葛阿姨说。

30°C+的高温天,丝毫没有影响大家的热情。在一声声“干娘我爱你”的欢呼下,“王婆”赵梅身着古代媒人的传统服饰、头戴发髻隆重登场。

“王婆”最厉害的杀手锏——真诚,这次在南京也表现得淋漓尽致。她是真情实感地为相亲

男女们考虑,还会高情商地给嘉宾找台阶。台上一名男嘉宾面对两位女生难以抉择时,赵梅第一时间帮忙“破冰”:“情感上的感觉你自己品,你觉得谁说话比较入你的心、性格你也接受,那你就选择她。”面对刹那迸发的火花,赵梅也会在合适的时间及时提醒。

在给单身男女们创造机会之余,赵梅也更谨慎了。她表示,自己就是个普通的老太太,只是提供一个平台让大家认识一下,交个朋友,“这个人到底适不适合你,还是要进一步了解的。多认识、多了解,再做决定。”赵梅说。

凭借超强的口才和幽默的亲合力,45分钟时间“王婆”就促成了两对,如此高的效率和匹配率,不愧被网友誉为“月老手下的销冠”。

活动结束后,赵梅还贴心嘱咐年轻朋友们:“少待在家里,下班后也别总在钢筋水泥的房间里待着,记得多出来交朋友!”

“王婆”一周跑三城,“干娘直播粉丝团”都跟着

火出圈后,河南开封万岁山武侠城景区发布公告,“王婆”的扮演者赵梅因健康原因自4月3日起请假一个月,一场围绕“王婆”的流量狂欢被按下暂停键。告假一个月后回归,不过这次她的“舞台”转向了更多城市:5月11日,赵梅来到武汉黄陂木兰不夜城景区;5月18日上午,到南京“赶场”,下午又空降常州环球动漫嬉戏谷,在常州活动三天。“王婆”一周跑三城,行程相当繁忙。

活动现场,现代快报记者看到不少人带着直播设备。“我们是一直跟着‘干娘’的,因为喜欢她的正能量,所以她走到哪里我就跟到哪里做直播。”邱先生是王婆的铁杆粉丝,赵梅去的地方都有他的身影,“为了看她,我从常州过来,今天凌晨4点多就起床了。在‘干娘’出名前我就跟着她做直

播,之前我也一直在开封万岁山武侠城景区里。”邱先生一边说一边向记者展示他和赵梅的合照,“我们都是自发地跟随她,因为是长期的,她的行程我们都很清楚。”

一旁自称“‘干娘’娘家人”的赵小姐也是“干娘直播粉丝团”的一员,她介绍,“干娘直播粉丝团”有200多个人,都是走到哪跟到哪的“铁粉”,“‘干娘’没有团队,这个粉丝团也是我们这些主播自己组建的,我们都没有公司,大家只是因为喜欢‘干娘’的幽默风趣才聚在一起。”赵小姐说。

谈到赵梅的行程,赵小姐一一道来:“18—20日在常州嬉戏谷;22—29日去云南大理的三个景区;6月1日回到开封;6月8日—10日在武汉凤娃古寨。目前行程是到这儿,再往后还没定。所有行程我们都会跟着去。”